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KẾ HOẠCH DẠY HỌC QUA INTERNET
TRONG THỜI KỲ NGHỈ HỌC PHÒNG CHỐNG DỊCH COVID-19
NĂM HỌC 2020 - 2021
        Thực hiện theo công văn số 25/PGDĐT-VP ngày 0502/2021 về việc xây dựng kế hoạch dạy học qua Internet trong thời gian nghỉ học để phòng, chống Covid-19.       Căn cứ tình hình thực tế của nhà trường;
       Trường Tiểu học Đại Đồng  xây dựng Kế hoạch dạy học qua Internet trong thời gian nghỉ học phòng dịch Covid-19 năm học 2020 - 2021 như sau:
 A. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
        - Giúp học sinh được học tập, thực hiện chương trình giáo dục Tiểu học trong thời gian nghỉ học để phòng, chống Covid-19.
        - Nâng cao năng lực tự học của học sinh và kỹ năng tổ chức dạy học qua Internet, trên truyền hình của giáo viên. 
        - Tăng cường mối quan hệ giữa nhà trường, gia đình trong việc tổ chức và hỗ trợ học sinh học tập. 
B. NỘI DUNG DẠY HỌC
1.  Nội dung chương trình: 
Trước mắt thực hiện theo phân phối chương trình đã được xây dựng, trường hợp nghỉ học dài ngày cần phải điều chỉnh nội dung, kế hoạch dạy học để hoàn thành chương trình, khi có sự chỉ đạo của Phòng GD&ĐT, nhà trường có hướng dẫn sau. Cụ thể:
Thực hiện theo theo chương trình Giáo dục PT năm 2006 của BGD&ĐT đối với lớp 2 đến lớp 5. Theo chương trình GDPT năm 2018 đối với lớp 1. Riêng đối với tiếng Anh lớp 3 đến lớp 5 thì học 3 tiết/ tuần.
Bắt đầu học từ tuần 22 (4 ngày: Từ thứ Tư đến thứ Bảy,  học các môn: Toán, TV, Tiếng Anh. Khoa học, lịch sử-Đại lí, TNXH, Đạo đức, HĐTN, Thủ công, Kĩ thuật. Còn các môn ÂN, TD, MT bắt đầu học từ tuần 23.
      - Thời gian học trực tuyến tuần 22, bắt đầu từ 17 tháng 2 năm 2021. Cụ thể: Tuần 22 học các Toán, TV, Tiếng Anh. Khoa học, lịch sử-Đại lí, TNXH, Đạo đức, HĐTN, Thủ công, Kĩ thuật của tuần 22 và các học bù các tiết Toán, TV, T Anh thứ sáu tuần 21. Buổi sáng từ 7h30 đến 10h30, buổi chiều từ 14h đến 16h30h, buổi tối từ 19h đến 21h30. Có thể dạy các ngày trong tuần tùy vào sự thống nhất giữa GV và phụ huynh.
      Từ tuần 23 học các môn với số lượng các tiết như sau:
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       Tiết sinh hoạt lớp, GV có thể bố trí thành tiết riêng, lồng ghép vào đầu hoặc cuối các tiết dạy cho phù hợp.
      - Nội dung chương trình, khối 1 theo chương trình GDPT năm 2018 đã xây dựng từ đầu năm; đối với lớp 2 đến lớp 5 theo chương trình GD năm 2006 - phân phối của Bộ GD. Đối với các môn 2 tiết/tuần dạy 1 tiết/tuần thì GV dạy gộp vào thành 1 tiết, có thể giảm nhẹ yêu cầu hoặc lược bỏ một số phần bài tập, câu hỏi khó hoặc trùng lặp, một số nội dung, bài tập, câu hỏi có thể giao cho HS tự hoàn thành sau đó có sự kiểm tra của GV, nội dung dạy đảm bảo những kiến thức cơ bản của 2 tiết, chọn dạy như thế nào là do GV tự chọn sao cho phù hợp và hiệu quả. Đối với môn tiếng Anh thì dạy như dạy trực tuyến năm học 2019 - 2020.
      - Với môn Toán, TV của các lớp có thể xây dựng bài học theo chủ đề, với những bài dạy theo chủ đề có từ 3 tiết trở lên có thể giảm 1 tiết sao cho hợp lý, phù hợp với học sinh. GV chịu trách nhiệm việc xây dựng nội dung dạy học trước hiệu trưởng, hiệu trưởng chịu trách nhiệm trước Phòng GD.
2. Học liệu:
      a. Được xây dựng theo chương trình giáo dục Tiểu học, bao gồm sách giáo khoa, bài giảng, tài liệu, học liệu, câu hỏi, bài tập để tổ chức dạy học và kiểm tra, 
đánh giá kết quả học tập của học sinh.
       b. Tổ, nhóm chuyên môn cần tập trung sinh hoạt chuyên môn để xây dựng các bài giảng đảm bảo đúng quy định về chương trình, nội dung theo yêu cầu.
 DỰ KIẾN THỜI GIAN BIỂU HÀNG NGÀY:
	
	Thời gian bắt đầu
	Thời gian kết thúc
	Ghi chú

	Buổi sáng
	7h30
	10h30
	Tùy GV lựa chọn buổi nào, cần  thống nhất với HS, PH

	Buổi chiều
	14h00
	16h30
	

	Buổi tối
	19h00
	21h30
	


C.  CÁC HÌNH THỨC DẠY- HỌC:
      Dạy học qua Internet là các hình thức dạy học trong đó giáo viên sử dụng các ứng dụng và dịch vụ của Internet để tổ chức hoạt động dạy học và kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh. Có thể sử dụng các hình thức sau: 
       1. Dạy học thông qua hệ thống quản lý học tập: Tại http://lms.vnedu.vn/Nền Cổng học liệu và thi trực tuyến - Hệ thống Giáo dục điện tử VNPT E-leaning.
       2. Dạy học thông qua hệ thống quản lý nội dung học tập: Tại http://vnedu.vn/ Mạng Giáo dục Việt Nam (VnEdu). 
      3. Dạy học trực tuyến là sử các dụng các phần mềm ứng dụng để tổ chức và quản lý hoạt động dạy học trực tiếp trên mạng Internet, tạo môi trường tương tác giữa giáo viên với học sinh và học sinh với nhau theo thời gian thực.
      Giới thiệu một số phần mềm có bản quyền phục vụ dạy học trực tuyến hiệu quả như: Microsoft Teams, Zoom, Skype, Goolge Classroom hệ thống học tập trực tuyến của Viettel Study hoặc VNPT. 
       Khuyến khích sử dụng Office 365 gói online (A1) miễn phí dành cho giáo dục không giới hạn thời gian. Ngoài ra, với các nhà trường có nhu cầu trang bị các phần mềm văn phòng (Word, Excel, PowerPoint...) cài đặt dưới máy (offline), thì gói A3 và A5 được cung cấp với giá ưu đãi dành cho giáo dục. Tính năng của tài khoản Offcie 365 A1 không chỉ dừng lại là Microsoft Teams mà bao gồm 23 ứng dụng trực tuyến khác đủ để có thê xây dựng một trường học thông minh. 
      Các thầy cô giáo có thể tìm kiếm đối tác đào tạo toàn cầu - GTP (Global Training Partner) được ủy quyền cung cấp các khóa đào tạo của Microsoft. Hiện nay tại Việt Nam đã có 3 GTP là các công ty đào tạo của Việt Nam là IIGVietnam, InnEdu và Wemaster và 2 GTP khác từ Quốc tế hoạt động tại Việt Nam. Ngoài ra, cộng đồng giáo viên sáng tạo MIE (Microsoft Innovative Educator) Việt Nam trên Group Facebook luôn sẵn sàng hỗ trợ các nhà trường. 
      Thông tin hướng dẫn, đề nghị các thầy cô giáo xem trên Fanpage của Phòng Giáo dục và Đào tạo: https://www.facebook.com/pgdtuky.edu.vn hoặc trên Facebook Group Giáo viên Tứ Kỳ sáng tạo: https://www.facebook.com/groups/giaovientukysangtao 
D. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ HỌC TẬP
1. Đánh giá thường xuyên
        - Trong quá trình tổ chức dạy học qua Internet, trên truyền hình giáo viên phụ trách các môn học trực tiếp giao nhiệm vụ học tập cho học sinh; tổ chức, kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập của học sinh thông qua việc quan sát các hoạt động học, đánh giá qua hồ sơ học tập, vở hoặc sản phẩm học tập; đánh giá qua việc học sinh báo cáo kết quả thực hiện một dự án học tập, nghiên cứu khoa học kỹ thuật, báo cáo kết quả thực hành, thí nghiệm; đánh giá qua bài thuyết trình về kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập. Giáo viên có thể sử dụng các hình thức đánh giá nói trên thay cho các bài kiểm tra hiện hành.
        - Kết quả đánh giá thường xuyên trong quá trình dạy học qua Internet, trên truyền hình được công nhận theo quy định hiện hành. 
       - BGH theo dõi, quản lý việc kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh qua Internet, trên truyền hình đảm bảo công bằng, khách quan, trung thực, vì quyền lợi của học sinh.
2. Đánh giá định kỳ và cuối kỳ
        - Khi học sinh đi học trở lại, giáo viên tổ chức ôn tập, củng cố, bổ sung kiến thức đối với những học sinh còn hạn chế trong việc học qua Internet, trên truyền hình.
      - Việc kiểm tra, đánh giá định kỳ, cuối kỳ được thực hiện tại trường khi học sinh đi học trở lại theo quy định hiện hành của Bộ GD&ĐT
E. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
* DẠY HỌC QUA INTERNET:
1. ĐỐI VỚI CÁN BỘ QUẢN LÝ: 
      - Xây dựng kế hoạch dạy học dạy học trực tuyến bắt đầu từ tuần 22 năm học 2020 - 2021(gồm các khối lớp, với các môn học).  
     - Tập huấn, hỗ trợ các nội dung dạy học trên Intenet. Xây dựng thời khóa biểu cụ thể (không quá 04 tiết/01 buổi); thực hiện Chương trình Giáo dục phổ thông 2006 đối với lớp 2 đến lớp 5. Chương trình GDPT năm 2018 đối với lớp 1.
      - Chỉ đạo các tổ chuyên môn, giáo viên xây dựng các bài học, học liệu để tổ chức dạy học qua Internet theo kế hoạch của nhà trường.
      - Kiểm tra thường xuyên giáo án, giờ dạy của giáo viên.   
       - Hiệu trưởng phê duyệt và chịu trách nhiệm trước Trưởng phòng Giáo dục và
Đào tạo về nội dung bài học, học liệu và tổ chức dạy học trực tuyến.  
     - Báo cáo UBND xã bố trí nguồn lực để hỗ trợ tổ chức dạy học qua
Internet, trên truyền hình.        
      - Viết bài tuyên truyền tới phụ huynh và nhân dân về thực hiện Kế hoạch dạy học trực tuyến.
2. ĐỐI VỚI GIÁO VIÊN:
      - Giáo viên xây dựng và lựa chọn học liệu; biết cách sử dụng công
cụ hoặc dịch vụ để tổ chức dạy học qua Internet; có thái độ đúng mực, trân trọng các bài giảng của đồng nghiệp.
      - Giáo viên tổ chức các hoạt động học cho học sinh bao gồm: Giao nhiệm vụ,
thực hiện nhiệm vụ, trao đổi, thảo luận giữa học sinh với nhau và giữa học sinh với
giáo viên.
       - Lưu trữ đầy đủ giáo án, bài giảng trong quá trình dạy học. Theo dõi và báo cáo sĩ số HS tham gia học hằng ngày về BGH. Khi có những khó khăn vướng mắc kịp thời báo về BHG để giải quyết.
       - Đồng chí Tuyến phụ trách công nghệ thông tin học hỏi, bổ sung kién thức về kĩ thuật sử dụng CNTT
để hỗ trợ giáo viên tổ chức dạy học; sử dụng các công cụ thông tin để hỗ trợ cả giáo viên và học sinh khi cần thiết.
3. ĐỐI VỚI HỌC SINH:
       - Được hướng dẫn về kỹ năng sử dụng ứng dụng hoặc dịch vụ trên Internet,
nhận thời khóa biểu học tập trước khi tham gia học tập.
       - Thực hiện đầy đủ các hoạt động học tập theo yêu cầu của giáo viên; hoàn
thành và nộp sản phẩm học tập để được kiểm tra, đánh giá.
4. ĐỐI VỚI GIA ĐÌNH HỌC SINH
      - Gia đình có trách nhiệm  đầu tư  một trong các trang  thiết bị  sau để con tham gia học tập trên Internet như: điện thoại thông minh,  máy tính bảng, máy tính xách tay, hoặc máy tính bàn có gắn camera và đảm bảo thiết bị có kết nối mạng Internet; giám sát, hỗ trợ quá trình học tập của học sinh khi học sinh học tập tại nhà.
      - Gia đình phối hợp, hướng dẫn học sinh hoàn thành nhiệm vụ và nộp sản
phẩm học tập cho giáo viên để kiểm tra, đánh giá.
*HỌC TRÊN TRUYỀN HÌNH:
1. ĐỐI VỚI CÁN BỘ QUẢN LÝ: 
       - Chỉ đạo tổ chuyên môn phân công, giao nhiệm vụ cho giáo viên chủ nhiệm, giáo viên  phụ trách  môn học theo lớp học xây dựng kế hoạch bài học để tổ chức, hướng dẫn học sinh học tập theo các bài học được phát sóng trên Đài Truyền hình Hà Nội, TH Hải Dương.
      - Thông báo thời khóa biểu theo lịch phát sóng các bài học trên các kênh
truyền hình cho giáo viên, học sinh, gia đình học sinh để phối hợp tổ chức cho học
sinh theo dõi các bài phát sóng trên Đài Truyền hình Hà Nội, TH  Hải Dương, học sinh tham khảo các bài phát sóng trên kênh của Đài Truyền hình Việt Nam.
       - Quản lý, giám sát, đánh giá, công nhận kết quả học tập của học sinh trong
việc tổ chức dạy học trên truyền hình.
      - Có biện pháp kiểm soát số học sinh tham gia học thông qua giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn và gia đình học sinh, đảm bảo 100% số học sinh tham gia
học bài mới trên truyền hình
2. ĐỐI VỚI GIÁO VIÊN:
       - Xây dựng kế hoạch, tổ chức, hướng dẫn học sinh học theo các bài học được 
phát trên truyền hình, bao gồm tài liệu hướng dẫn, giao nhiệm vụ học tập cho học sinh; câu hỏi, bài tập kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh theo nội dung bài học trên truyền hình.
        - Gửi tài liệu hướng dẫn, giao nhiệm vụ học tập cho học sinh theo các bài học trước khi bài học được phát trên truyền hình; liên hệ với gia đình để phối hợp tổ chức, hướng dẫn, giám sát học sinh học tập trên truyền hình.
        - Vào giờ phát sóng trực tiếp, giáo viên cùng theo dõi trên truyền hình, sử dụng các phần mềm hỗ trợ trực tuyến tương tác cùng học sinh và có trách nhiệm giải đáp thắc mắc khi học sinh có nhu cầu.
        - Tiếp nhận báo cáo kết quả học tập qua truyền hình theo nhiệm vụ học tập đã giao cho học sinh; nhận xét, đánh giá kết quả học tập thông qua báo cáo kết quả học tập nhận được.
        - Kiểm tra, đánh giá mức độ nắm vững kiến thức đã học qua truyền hình khi học sinh đi học trở lại; tổ chức ôn tập, củng cố kiến thức còn hạn chế cho học sinh 
trước khi dạy các bài học tiếp theo trong chương trình. 
3. ĐỐI VỚI HỌC SINH:
        - Được hướng dẫn đầy đủ về nhiệm vụ học tập trước khi học các bài học được phát trên truyền hình.
        - Thực hiện đầy đủ nhiệm vụ học tập trước, trong và sau khi học các bài học trên truyền hình; nộp báo cáo kết quả thực hiện các nhiệm vụ học tập theo bài học trên truyền hình cho giáo viên để được nhận xét, đánh giá.
 4. ĐỐI VỚI CHA MẸ HỌC SINH:
       - Liên lạc với giáo viên và hỗ trợ học sinh tiếp nhận nhiệm vụ học tập, tài liệu hướng dẫn học theo bài học trên truyền hình; giám sát, hỗ trợ học sinh thực hiện các bài học trên truyền hình tại gia đình.
        - Hỗ trợ học sinh hoàn thành các nhiệm vụ học tập được giao; gửi báo cáo kết quả thực hiện các nhiệm vụ học tập theo bài học trên truyền hình cho giáo viên để được nhận xét, đánh giá.  
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