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Kính gửi: Hiệu trưởng các trường Tiểu học, THCS
Thực hiện Công văn số 09/STTTT-BCVT ngày 11/01/2021 của Sở Sở thông tin và truyền thông Hải Dương V/v tham gia hưởng ứng cuộc thi Viết thư Quốc tế UPU lần thứ 50 năm 2021. Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các trường thực hiện tốt một số nội dung sau:
1. Giao cho giáo viên ngữ văn của trường tìm hiểu thể lệ, chủ đề cuộc thi và hướng dẫn học sinh tham gia hưởng ứng cuộc thi Viết thư Quốc tế UPU lần thứ 50 năm 202. Xây dựng kế hoạch, tạo điều kiện cho giáo viên dạy môn Ngữ Văn và các môn Khoa học xã hội phối hợp với Tổng phụ trách Đội TNTP, Bí thư Đoàn trường căn cứ thể lệ và gợi ý về chủ đề cuộc thi, khơi gợi trong học sinh những ý tưởng sáng tạo, hướng dẫn học sinh tham gia đạt kết quả cao. Đề xuất khen thưởng đối với học sinh và giáo viên trực tiếp hướng dẫn học sinh viết bài đạt giải cấp quốc gia khi có kết quả thông báo từ Ban Giám khảo cuộc thi quốc gia.
2. Đối tượng, thời gian và gửi bài dự thi:

- Đối tượng dự thi: Dành cho tất cả học sinh đang học trên địa bàn tỉnh Hải Dương có độ tuổi dưới 15 tuổi (tính đến thời điểm gửi thu tham dự cuộc thi).

- Thời gian nhận bài dự thi: Đến ngày từ ngày 01/12/2020 đến hết ngày 28/02/2021 (tính theo dấu bưu điện)

- Gửi bài dự thi: 

Mỗi trường lựa chọn 1-2 bài xuất sắc nhất gửi về phòng Bưu chính- Viễn thông, Sở Thông tin và Truyền thông, số 199 Nguyễn Lương Bằng, Phường Tân Bình, Thành phố Hải Dương, Tỉnh Hải Dương.(ĐT 0220.3897352 hoặc 0948.225.20, đ/c Thương). Thời gian gửi bài xuất sắc về Sở thông ti truyền thông chậm nhất trước ngày 20/2/2021. 

Đối với các bài dự thi khác: đề nghị nhà trường hướng dẫn các em học sinh gửi trực tiếp theo đường bưu điện về địa chỉ: Báo Thiếu niên Tiền phòng và Nhi đồng, số 05, Hòa mã, Hà Nội- 11611.(Số hiệu 11611 là mã Bưu chính cảu Báo thiếu niên Tiền phòng và Nhi đồng)

3.Một số lưu ý:


- Phong bì cần ghi rõ: Bài dự thi Cuộc thi viết thư Quốc tế UPU lần thứ 50 (năm 2021)


Bài dự thi phải cho vào phong bì có dán tem, ghi rõ địa chỉ người gửi, địa chỉ nơi nhận kèm mã bưu chính (11611) và gửi từng bức thư qua đường Bưu điện.


Các nội  dung và yêu cầu cụ thể được gửi kèm bằng thể lệ cuộc thi để các trường nghiên cứu và hướng dẫn học sinh tham dự thi đảm bảo yêu cầu.

Nhận được công văn yêu cầu Hiệu trưởng các trường Tiểu học và THCS  nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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           - Lưu:  VT.
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